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(23.06.2014) 

 

Conducerea ANL a verificat stadiile de execuţie a locuinţelor  

pentru tineri din localităţile Brăila, Târgu Bujor şi Tecuci  

 

Directorul general adjunct al Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, Sorin Martin Vereş, a 

vizitat, luni, 23 iunie a.c., amplasamentele din localităţile Brăila (judeţul Brăila), Târgu Bujor şi 

Tecuci (judeţul Galaţi), în vederea verificării stadiului fizic de execuţie a locuinţelor pentru tineri 

şi respectării graficului de lucrări. În localităţile vizitate se construiesc locuinţe în 

amplasamentele: Brăiliţa – Strada Viilor Etapa III (Brăila - 136 de locuinţe), Strada General 

Eremia Grigorescu (Târgu Bujor – 36 de locuinţe) şi Strada Căpitan Decuseară Etapa II (Tecuci - 

32 de locuinţe).  

Directorul general adjunct al ANL s-a întâlnit cu primarul municipiului Brăila, Aurel 

Gabriel Simionescu, care şi-a manifestat sprijinul pentru finalizarea lucrărilor de introducere a 

utilităţilor în perimetrul unde se construiesc cele 136 de noi locuinţe, astfel încât acestea să poată 

fi predate înainte de termenul stabilit, respectiv până la sfârşitul acestui an. 

La Târgu Bujor, în cadrul întâlnirii cu primarul localităţii, Laurenţiu Viorel Gidei şi cu 

viceprimarul localităţii, Ciprian Chelăraşu, a fost analizat stadiul lucrărilor la amplasament. 

Reprezentanţii autorităţilor publice locale s-au declarat nemulţumiţi de ritmul în care se lucrează, 

aspect evidenţiat şi cu prilejul vizitei pe şantier. Directorul general adjunct al ANL a anunţat că 

vor fi luate măsuri pentru respectarea graficului de execuţie.  

 

********* 

 

Programul „Locuinţe pentru tineri destinate închirierii” a fost lansat de ANL în anul 

2001. Locuinţele sunt construite pe terenuri puse la dispoziţia ANL de către autorităţile publice 

locale, beneficiarii fiind tineri între 18 şi 35 de ani, care îndeplinesc condiţiile prevăzute de lege 

pentru a putea accesa o astfel de locuinţă. Accesarea se face prin depunerea de cereri şi 

întocmirea dosarelor, respectându-se condiţiile legale, la autorităţile publice locale care urmează  



 

 

 

să întocmească listele de repartiţii. După minimum un an de închiriere, tinerii au posibilitatea de 

a cumpăra locuinţa, valoarea de vânzare a acesteia reprezentând valoarea de înlocuire înmulţită 

cu suprafaţa construită desfăşurată, din care se scade amortizarea calculată de la data punerii în 

funcţiune a locuinţei până la data vânzării acesteia. Valoarea de înlocuire este de 326 de 

euro/metru pătrat, inclusiv TVA, şi este valabilă până la data de 31 iulie 2014. La valoarea de 

vânzare se adaugă un comision de 1% pentru acoperirea cheltuielilor de publicitate imobiliară, 

efectuate de autorităţile publice locale.  
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